



Errata nº 001/2025

RETIFICA O EDITAL Nº 001/2025 – PROFAGROEC

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agroecologia-MESTRADO PROFISSIONAL informa a seguinte retificação do **EDITAL nº. 001/2025**, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso de PROFAGROEC em 2025.

No Anexo 1 do Edital 001/2025 onde se lia

Professores orientadores	Linha de pesquisa
Alessandra Aparecida Silva Linha de Pesquisa*	L3
Alessandro Santos da Rocha	L3
Alexandre Florindo Alves	L3
Antonio Carlos Saraiva da Costa	L1
Arney Eduardo do Amaral Ecker	L3
Carlos Alberto Scapim	L3
Ivan Granemann de Souza Junior	L1
Jorge Leandro Delconti Ferreira	L3
José Ozinaldo Alves de Sena	L3
Júlio Cesar Damasceno	L3
Kátia Regina Freitas Schwan Estrada	L3
Maria Christine Berdusco Menezes	L3
Raimundo Pinheiro Neto	L3

“LEIA-SE”



Professores orientadores	Linha de pesquisa
Alessandra Aparecida Silva	L3
Alessandro Santos da Rocha	L3
Alexandre Florindo Alves	L3
Antonio Carlos Saraiva da Costa	L1
Arney Eduardo do Amaral Ecker	L3
Carlos Alberto Scapim	L3
Fernando Teruhiko Hata	L3
Ivan Granemann de Souza Junior	L1
Jorge Leandro Delconti Ferreira	L3
José Alberto Caram de Souza Dias	L3
José Ozinaldo Alves de Sena	L3
Maria Christine Berdusco Menezes	L3
Murilo Pelloso Fuentes	L3
Raimundo Pinheiro Neto	L3

A Coordenação ressalta que a presente alteração foi realizada sem prejuízo ao processo seletivo, além de ser publicada no site do programa em 05/02/2025, "profagroec@uem.br."

Prof. Dr. Antonio Carlos Saraiva da Costa
Coordenador do Programa de
Pós-graduação em Agroecologia